
Kísérlet  „antik” konzolóra gyártására

13. Holland



A Clement gátszerkezetű
„holland” óra vázlata.

Az orsós gátszerkezetű
„holland” óra vázlata.











€ 103/2018

Tho Moore   Ipsnoich













A modern replika lámpa óra készült az 1960-as években és hamis 
aláírásával "Tho. Moor Ipswich ". Sok ilyen készült, állítólag Kelet-
Európában, és gyakran értékesítik ma.



1. Ez a Thomas Moore egyik legkorábbi lámpás órája, amely 
1710-ben épült, középpontból kilépve és riasztóként. Az apja 

vonása mentén modellezett, de úgy döntött, hogy egy olyan bob 
ingát használ, amelyre nincs szükség szárnyra.

Kattintson a közeli nézetre .

2. Ez az oldalnézet mutatja a körte alakú inga bobot (ahogyan a 
tartó órákon használják). A riasztás a hátlap belsejében 

helyezkedik el.
Kattintson a közeli nézetre .

3. Az eredeti ajtók megmaradnak ezen az órán, és ovális alakú
nyílásokkal rendelkeznek, hogy lehetővé tegyék a körte alakú

inga bob túlfutását. Az ilyen ajtók ritkán élnek túl sok szárnyal.
Kattintson a közeli nézetre .

4. A modern replika lámpa óra készült az 1960-as években és 
hamis aláírásával "Tho. Moor Ipswich ". Sok ilyen készült, állítólag 

Kelet-Európában, és gyakran értékesítik ma.
Kattintson a közeli nézetre .

számára kölcsönözte a kiállítást.
Sajnos Thomas Moore hírneve miatt az utóbbi években a nevét elhúzta a horológiai sár, mert sok m
hordozzák. Ezek a modern órák először értékesítésre kerültek az 1960-as években, állítólag Kelet-E
értékesítettek a kereskedelemben, némelyek egy része elsüllyedt és "öregedett". Emlékszem, hogy o
vegyenek fel és meggyőződhessenek, és ezek közül néhány most rozsdásodott, és meggyőzően öreg
valósulnak meg. Sok árverezőnek nincs fogalma arról, hogy újak vagy régiek, 
Valójában ezek olyan meggyőzőek, mint a lámpa órái, mivel a monopólium pénze a fontjegyekkel 
nincs más gravírozott középpontja, míg a valódi órái általában a virágos vagy lágy díszítéssel rende
minden valódi lámpás órát tartalmaz. Gyémánt alakú (néha "lozenge"), mint félórás marker. Úgy tű
mesterségesen egyenletes mélységű. A mozgás eredeti horgony kilengéssel készült, és a fogaskerek
egyet, akkor ne legyen gondod felismerni egy másikat. Ha bármilyen kétség merülne fel, az egyes r
A lámpás óra, amelyet Thomas Moore ábrázolt, a legkorábbi, mégis rögzítette. Nagyon épül az apa
néha olyan inga volt, amelynek szélessége széles (általában hajóhorgony alakú), amely a kereten tú
tolódik. Láthatjuk, hogy bár később megváltozott, Roger órája egyszer volt szárnya, de ezeket eltáv
normál bob pendulum, amely az ajtók nyílásán keresztül kinyúlik, és soha nem volt szárnya. De az 
Thomas órája még mindig megőrzött. Roger eredetileg riasztás volt, de ezt eltávolították, amikor ho
kellett. Thomas órája ébresztőóráként épült, tiszta és egyszerű. A riasztóberendezés a hátlapon belü
készült. Természetesen olcsóbb lett volna, mint egy tiszta ébresztõóra, mint egy sztrájk, és rendszer
hogy egy ébresztőóra nem feltűnő, ha egy hálószobában szeretné használni.
Rengeteg középső lámpás órát állítottak szárnyakkal (ahogy Roger is volt), és azok általában egy b
alatt. Az egyéb centrumú inga órák, mint például a Thomas Moore's, rendszeresen körte alakú bob 
hiszen a 19. század végén sokan "javították" a "restaurátorokat", akik az ügyfelek ízlésének megfel
Ez a cikk először jelent meg a Clocks Magazinban .




